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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01035

Kysymys 01035 Aihealue: Sahkdon, sahkomagnetismin ja radion teoria

(01035) Useita samanlaisia paristoja sarjaan kytkettidessa saadaan
vksittaiseen paristoon verrattuna

+ | oikein |( + ) suurempi jannite

- | vaarin |( - ) pienempi jannite

- | vaarin |( - ) suurempi kuormitettavuus (virta)

- | vaarin |( - ) pienempi kuormitettavuus (virta)

Ratkaisu:

Jos paristoja tai akkuja kytketddn sarjaan, kytkennadsta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus pysyy samana kuin yhdella
paristolla tai akulla.

Jos kolme 1,5 voltin paristoa kytketaan sarjaan, kytkennasta

saadaan 4,5 voltin jannite! Tata kaytetaan hyvaksi mm.
taskulampuissa.

+ ‘ oikein ‘( + ) suurempi jannite

Tama vaite on oikea!

Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennasta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus pysyy samana kuin yhdella
paristolla tai akulla.

- | vaarin [( - ) pienempi jannite

Tama vaite on vaarin!
JJos paristoja tai akkuja kytketdan sarjaan, kytkennadsta saatava

jannite nousee mutta kuormitettavuus pysyy samana kuin yhdella
paristolla tai akulla.

- | vaarin |( - ) suurempi kuormitettavuus (virta)

Tama vaite on vaarin!
Jos paristoja tai akkuja kytketdan sarjaan, kytkennasta saatava
jannite nousee mutta kuormitettavuus pysyy samana kuin yhdella
paristolla tai akulla.

- ‘ vaarin ‘( - ) pienempi kuormitettavuus (virta)
Tama vaite on vaarin!
Jos paristoja tai akkuja kytketaan sarjaan, kytkennasta saatava

jannite nousee mutta kuormitettavuus pysyy samana kuin yhdella
paristolla tai akulla.



